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. scher Teil - Angaben

42.0ECHO

Stoffmenge n= %
Stoffmengenkonzentration c= %
Massendichte p= %
Zustandsgleichung fiir ideale Gase p'V=n-R-T
Arrhenius-Gleichung k=A- e—i—‘}l

Arrhenius-Gleichung

-2 G-

Braggsche Gleichung

n-A=2-d-sinf

Anderung von Zustandsgréfen(funktionen)

AX = Xpnpe — XanFane

Freie Standardreaktionsenthalpie und
Gleichgew.

AG? = —R-T-InK

Freie Standard-Reaktionsenthalpie

AG? = AH? — T - AS©

Redoxpotential und Freie Enthalpie

AG® = —z-F - AE®

Zusammenhang U-H

AH =AU +p- AV

Potentialdifferenz AE = Egar — Eqn = Egrgp — Eox
Luther-Regel E°y = ZIEZ:ZEZ
Nernstsche Gleichung E=E°+22 CC((RZ?)
Aquivalentleitfihigkeit Ac = C.ZZC.V "

Aquivalentleitfihigkeit bei c= 0

Aw(AB) = A (A) + A (B)

M-It
Gesetz von Faraday = Z—F"
Gleichgewichtskonstante _yivg
(Y= KonzentrationsmaR) Yivg

Loslichkeitsprodukt fiir A<By

Ky, = [A7T]*[B*]”

_ [H;07][47] _ [HBT][OH7]
Protolysekonstanten K, = Ha] B = 5]
0.’2
Protolysekonstanten Kyp = (m) " Co
p-Werte pX = —logX
Energie einer Strahlung E=h-v=nh- %
Raumdiagonale eines Wiirfels d=a-V3

Absolute Teilchenzahl

N=n'NA




42.0ECHO

0°Z UOISIOA ‘0TOZ 49984 "M O 1E°0Y290" MMM

— ZToN3 ZT~N3 Z1~N3 ZTT~N3 2T N3 TT-N3 T N3 ZIN3 ZTN3 TIN3 TTN3 0'TN3
wnun) uean wniunieodd wnuoyy wnunoy

wnpuaMme] wnyagon | wnmeppusiy winua4 D ! I
L._moﬁ OZNOH _U_ZHOH rCu_ooﬁ mmmm %Umm v_mnm EUmm E(mm 3n_.vm Qme Dmm mn_._”m —._._.om U<mw

[112797] [ot'657] [ot'8sz] lot'257] [80'zs7] [80'157] [20°2vT) [z0'2v7] [90'ev] [90'¥+7] [so'z€7] €0°8€T ¥0'TET v0'TET [eo'zz2)

TTN3 TING - TTNG TTNG TING TING TING 0TN3 TING TINI TN TINI TTNG TING
wnpaing WINICUATIA wnyny) wnig3 wWnrUOH wnisosdsAg wnigal idoan3 wAposaN wApoaseld 43D ueye]
Du_ﬁm Q>om E._.mm LMwo OIS >h_mw Q._.mw Umu#m Dmmm Emmw _.Cn_ﬁm —UZoo Ln_mm Wme mu_mm
16'PLT Y0O'€ELT £6'89T 97'19T £6'79T 05791 £6'8ST ST'LST 96'15T 9€'0ST [t6'vvT]  |vT'vpT 16'0¢T rasilas T6'8ET
0'TN3 60ON3
2do) 1l a wnissey wnuyog wnifioqess wnugng | wnipiopayny mo.ﬁ mw wnipey AUnpuer;
3 88 L8
CUN: wm_:H mDoﬁﬁ H_\/_moﬁ meoH SMNS mmmuoﬁ Qh_moﬁ ..h.mwoﬁ mm .hn_
[V224] [z27] (1224] v1'89z) | [2£2) [zr'voz)  |ler'egz)  |[11292]  |[T1'192) [eo'9zz)  |[zo'ez]
0'ZN3 8TN3 LTN3 9TN3 v TN STN3 YINI ALE] 9TN3 STN3 STN3 YN €TNI ZTN3 0'TN3 &0N3
uopey pELY wWNUoo nwsig 1Blg wneyL gD P9 uneyd wnipy) wnrusoQ winjuayy weyom ewey winjuey wnyeg wnisae)
Cm_mw H<mw On_¢w _m.mw Qn_Nw _._.ﬁw MIow 3<mm u.n._wN l__ww mOmN mw_mn \svw m._.mN L.INN TL-LS NMwm mUmm
[co'zzz]  |le6'60z]  |[86'807] [ 86807 7'107 8€'70T 65007 16'96T 80'S6T 7T'T6T £7'06T 17'981 ¥8'€8T S6'08T 6v'8LT £E'L€T T6'Z€T
TTN3 OZN3 8TN3 LTN3 S TN3 STN3 YIN3 YINI S'IN3 YINI ¥INI €TN3 CTINI CIN3 TIN3 0'TN3 6ON3
uoudx pol anjaL uownuy uuz wnipuj winiwpe? PECT wnipejed wnipoyy l ! 1 3 WNIQoIN WNIUoOYIZ wnuuA wnpuons wnipKny
wX¢m _mm w._.Nm Qmﬁm Cmom C_mv UUw¢ wdﬂv _Un_ww Sw_m¢ DN_SV U._.m¢ O_\/_N¢ QZH¢ LNO¢ >mm ;_mwm Qmmm
67'T€T 06'97T 09271 9/'12T TL'8TT 78'YTT 71T £8'10T Tv'90T 16'701 £0'10T [1626) ¥6'S6 16'26 7’6 16'88 79'18 19'S8
L'TNI SZNI ZZN3 0'ZN3 8TN3 LTN3 8TN3 gTNI L'TN3 9TN3 9T N3 9'TN3 EAE] €TNI ZTN3 0'TN3 60N3
uoydAny woug uaps uasty wnuews 9 wnie Suiz 1aydny 2PN 1eqod uasi ueBuepy woayy winipeuep ueny winipuess wnpjey wney
° .m Lv_wm l_mmﬂm OW#m m<mm wwNm mwam CNom JUmN _ZwN OUNN wn_mN C_\/_mN LU#N >mN _PNN UmﬁN NUON v_mﬁ
B . >
.3 ..m 08'c8 06'6L 96'8L 6L ¥9'TL 7L'69 Tr's9 SS9 69'8S €685 58'GS ¥6'vS 00z v6'0S 18'Ly 96'ty 80°0Y 0T'6€
p m m g'ZN3 vZNI TZN3 L'TN3 STN3 CIN3 O'IN3
m,. = 1% uoBry Joyd PrMYPS Joydsoyd wnpis wnjuruny N H .H .H O H m w N 0 m .V m winisausely wnuey
.m Dm.. ano ‘_<wﬂ _UNH me n_mﬁ _min _<mﬁ m_\/_mﬁ NZHH
g M ) m S6'6€ S'se L0'T€ 16'0€ 60'8T 86'97 1E%T 66'7C
m ..II.. o T'vN3 S'ENI T'ENT SZN3 0ZN3 S'TN3 O'IN3
(&) m % [9\] uoap sonj4 Jjors0neS yorpis Jorsuayoy 108 =] U el Q E> — O - winyjhseg wniyg
) = .
= | 9NOT 6 8 L 9 S =Ya 4 7€
Sg23 N 1 0°| N7 D7 4 -31WAY) YISIYII124I1S0 , a n
=5 2N 81'07 00'6T 0091 00T 10Tt 18°0T o 10'6 v6'9
N3
wner | LT 9T ST 14" €T [4 orssasseri
)| oH? He

8T T



